

ROMANIA
JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI DOBÂRLĂU

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 09.01.2019 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Dobârlău, convocata prin Dispoziția nr.4/04.01.2019 de către primarul comunei Dobârlău dl.Barbu Bogdan, potrivit prevederilor Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință participă un număr de 8 consilieri, din totalul de 11 consilieri locali, lipsă motivată fiind dl. Consilier Văcăruș Gheorghe Sorin, dl. Onea Ioan și dl. Safta Ioan.

D-na Manea Ioana – secretar al comunei arată că ședința este legal constituită și dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 21.12.2018. După citire, consilierii prezenți sunt întrebați dacă au obiecțiuni sau întrebări cu privire la conținutul procesului-verbal. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul - verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Doamna.Nedelea Mihaela Mariana, președinte de ședință, preia conducerea ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi , respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dobârlău, pe anul 2018
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Dobârlău și din serviciile publice fără personalitate juridică aflate în subordinea Consiliului Local al comunei Dobârlău, pe anul 2019
4. Probleme diverse.

care este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna. Președinte de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dobârlău, pe anul 2018 și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate.Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.1/09.01.2019**

Președintele de ședință prezintă punctul 2 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019 și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate.Se arată că în urma publicării OUG nr.114/2018, compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dobârlău, a propus majorarea la nivelurile maxime prevăzute de Codul fiscal a impozitelor sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei ori se determină prin aplicarea unei cote procentuale acolo unde nu erau deja la nivelurile maxime, introducerea unui nou articol în proiectul de hotărâre respectiv a articolului 2 cu următorul cuprins ”Art.2 Se aprobă indexarea cu rata inflației de 1,34% a taxele și impozitele locale stabilite la art.1 din prezenta hotărâre.” precum și modificarea Anexei nr.1 prevăzute la art.1 din proiectul de hotărâre. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul prezentat, cu renumerotarea articolelor și a Anexei nr.1 modificate, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.2/09.01.2019**

Se trece la următorul punct din ordinea de zi, punctul 3 Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Dobârlău și din serviciile publice fără personalitate juridică aflate în subordinea Consiliului Local al comunei Dobârlău, pe anul 2019 și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.3/09.01.2019**

Dna.Nedelea Mihaela Mariana, presedinte de ședință, prezintă punctul 4, respectiv Probleme diverse. – Dl primar aduce la cunoștința consiliului local că în perioada 17.01-27.01.2019 va fi plecat în concediu de odihnă iar în acea perioadă atribuțiile sale vor fi exercitate de către viceprimarul comunei Dobârlău dl Arnăuț Ioan prezentând în acest sens Dispozitia nr.5/08.01.2019 privind delegarea atribuțiilor primarului pe perioada efectuării concediului de odihnă, către viceprimarul comunei Dobârlău, dl. Arnăuț Ioan.

Nemaifiind probleme de ridicat, doamna președinte de ședință Nedelea Mihaela Mariana declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NEDELEA MIHAELA MARIANA**



**SECRETAR COMUNĂ
MANEA IOANA**

